

▼ Медногорску - 80 лет

Медногорск – город трудовой славы!



Денис Владимирович Паслер с медногорцами, награждёнными Почётными грамотами Оренбургской области.

<1

Высшим признанием заслуг перед городом является звание «Почётный гражданин города Медногорска». В торжественной обстановке вручено удостоверение новому Почётному гражданину Медногорска Валерию Антыгину, через его плечо была перекинута красная лента. Генеральный директор УГМК-Холдинга Андрей Козицyn по уважительной причине не смог приехать на праздник, ему удостоверение Почётного гражданина Медногорска будет вручено позже.

Концертная программа тоже стала приятным сюрпризом для гостей вечера. К выступлениям местных, всеми любимых артистов, присоединились выпускники Детской школы искусств, достигшие больших профессиональных высот. На празднике порадовали талантами солистка Башкирской государственной филармонии Дина Хусаенова,

солистка Московского театра оперетты Мария Ворожейкина, ведущий мастер сцены Оперы Бастидия (Франция) Михаил Тимошенко, преподаватель по классу вокала Акъярской школы искусств Лина Кульбульдина (Языбаева), артистка Государственного академического народного хора имени Пятницкого Екатерина Сапрыкина (Магури-



Врачу стоматологу-ортопеду, заведующему ортопедическим отделением горбольницы Александру Овчинникову врио губернатора вручил Благодарность губернатора Оренбургской области.

на), артистка Ростовского музыкального театра Екатерина Краснова (Макарова), педагог Центра детского творчества г. Оренбурга Наталья Малышева (Иванова). Аккомпанировал им пианист, концертмейстер, заведующий концертмейстерским цехом Московского музыкального театра «Геликон-опера» Владимир Родионов. Бывшие ученики заслуженного работника культуры РФ Татьяны Георгиевны Майоровой очаровали сидящих в зале своим пением, виртуозной вокальной техникой, артистизмом, эмоциональностью. Когда Наталья Ива-

моя, высокого неба ясного...», чудесные слова этой песни подхватили вышедшие на сцену все участники концерта. Зал встал, выражая признательность тем, кто готовил этот прекрасный праздник, кто удостоился высоких наград, кто любит родной Медногорск, свою малую родину, беззаветно служит процветанию нашего города и Оренбургского края.

Екатерина ПЕТРОВА.

На снимках: во время праздничного торжества.

Фото

леем главы всех муниципальных образований и городских округов Восточного Оренбуржья, вручили главе нашего города памятные адреса и подарки. Выступили на торжестве руководители градообразующих предприятий Медногорска, генеральные директора ООО «ММСК» Андрей Ибрагимов и ОАО «Уралэлектро» Нина Бритвина, с искренними добрыми пожеланиями, преподнесли свои подарки. Конечно, самый весомый подарок был сделан городу коллективом ООО «ММСК»: генеральный директор комбината Андрей Фаритович Ибрагимов передал главе города сертификат на 50 миллионов рублей, чему зал долго и горячо аплодировал.

